

Eingegangen
23. Feb. 2022
Büro OB- StVA



STADT COTTBUS
CHÓŠEBUZ

DER OBERBÜRGERMEISTER
WUŠY ŠOLTA

Stadtverwaltung Cottbus/Chóšebuz · Postfach 101235 · 03012 Cottbus/Chóšebuz
Fraktion AfD der Stadtverordneten-
versammlung Cottbus/Chóšebuz
Fraktionsvorsitzender
Herr Simonek
Erich Kästner Platz 1
03046 Cottbus/Chóšebuz

Datum
2022-02-22

Geschäftsbereich/Fachbereich
GB Finanz- u. Verwal-
tungsmanagement
Neumarkt 5
03046 Cottbus

Anfrage der Fraktion AfD zur Stadtverordnetenversammlung am 23.02.2022

Sehr geehrter Herr Simonek,

Ihre Anfrage an die Stadtverordnetenversammlung vom 23.02.2022 zur Inanspruchnahme von Vermögen aus Parteien und Massenorganisationen beantworte ich wie folgt:

Frage 1 - Welche Mittel wurden in den letzten 5 Jahren für welche Projekte beantragt?

In den letzten 5 Jahren wurden Mittel aus dem Vermögen von Parteien und Massenorganisationen für nachstehende Projekte beantragt:

1. Instandsetzung Gemeinschaftsunterkunft H.-Weigel-Straße zu einem Begegnungszentrum in Sachsendorf
beantragt am: Mitte März 2021 beim MSGIV
in Höhe von: 3,2 Mio.€
2. Energetische Komplettanierung Kita „Pfiffikus“
beantragt am: Mitte März 2021 beim MBSJ
Anfang Juli 2021 beim MIL
Mitte Juli 2021 beim MBSJ
in Höhe von: jeweils 6,6 Mio.€ (Projektsumme)

Frage 2 – Welche Projekte wurden genehmigt?

Bisher wurden noch keine Projekte genehmigt.

Frage 3 – Welche Projekte wurden mit welcher Begründung abgelehnt?

Das Projekt Energetische Komplettanierung Kita „Pfiffikus“ wurde abgelehnt, da es für Kinderbetreuung andere Programme gibt.

Zeichen Ihres Schreibens
07.12.2021

Sprechzellen

Ansprechpartner/-in
Dr. M. Niggemann

Zimmer
123

Mein Zeichen

Telefon
0355 612-2100

Fax
0355 612-132003

Stadtverwaltung Cottbus/Chóšebuz
Neumarkt 5
03046 Cottbus/Chóšebuz

Konto der Stadtkasse
Sparkasse Spree-Neiße

IBAN:
DE06 1805 0000 3302 0000 21
BIC: WELADED1CBN

Frage 4 – Welche Projekte sind beantragt, aber noch nicht abschließend beschieden?

Das Projekt Instandsetzung Gemeinschaftsunterkunft H.-Weigel-Straße zu einem Begegnungszentrum in Sachsendorf ist beantragt, aber noch nicht abschließend beschieden.

Freundliche Grüße

In Vertretung

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'M. Niggemann', with a long horizontal stroke extending to the right.

Dr. Markus Niggemann